

平成 25 年 10 月 21 日 南海りんかんバス株式会社

南海りんかんバス公式サイトを リニューアルします

南海りんかんバス株式会社(社長:坂部直成/所在地:和歌山県橋本市)では、平 成 25 年 10 月 26 日(土)に、公式サイトのリニューアルを実施します。今回のリニュー アルでは、これまで主要停留所に限られていた停留所ごとの時刻案内を、全停留所に 拡大するほか、当社運転士が観光・参拝で高野山を訪れるお客さまにおすすめの情報 をご紹介する「日帰りモデルコース」コーナーなどを新設します。

また、ウェブサイトを取り巻く環境変化に対応するため、スマートフォンからも利 用しやすいサイトとし、さらにはブログ「りんかん通信」による、季節ごとの細かな 情報発信も開始します。

当社では、こうした情報発信の強化により、日々ご利用いただいているお客さまへ のサービス向上に加え、平成27年の高野山開創1200年記念大法会に向けて、全国各 地から高野山エリアに多くのお客さまにお越しいただきたいと考えております。

詳細は別紙のとおりです。



南海りんかんバス公式サイト



スマートフォンからの画面

南海りんかんバス公式サイトのリニューアルについて

リニューアルの主な内容

1. 全停留所の時刻表を掲載

これまで当社公式サイトから閲覧できる時刻案内は主要停留所に限られていましたが、 今回のリニューアルによって、橋本エリア、高野山エリアとも、路線バス・急行バス全 停留所の時刻を閲覧できるようになります。

各停留所の時刻は、路線図からも 50 音からもお探しいただけるため、これまでよりも 便利かつ迅速にバスの発車時刻をお調べいただけます。また、印刷ページからは PDF 形式でスムーズに印刷いただけます。

2. 高野山内の情報を充実

高野山を訪れるお客さまにおすすめの情報を当社の3人の運転士がご紹介します。 「高野山をよく知る運転士」ならではの目線で、隠れた名店や行ってみたくなる観 光施設・スポットを掲載しています。

さらには、高野山へ初めて行くとき、高野山を十分満喫したいとき、ちょっと変わった高野山を感じてみたいとき、それぞれにおすすめの日帰りモデルコースをご用意しています。移動時間やバス運賃もご覧いただけるため、高野山での滞在時間を無駄なく有意義にお過ごしいただけます。

3. スマートフォンに対応

今回のリニューアルによって、スマートフォンの画面サイズに合った最適なページレイアウトでご覧いただけるようになりました。よく使う情報を中心に見やすく配置しており、通勤・通学時をはじめ、外出中や空き時間でもバスの運行状況やイベント情報などを快適にお調べいただけます。

4. 運行情報の発信

当社バスの運行情報をリアルタイムでお伝えできるようになります。道路状況や悪天候により、路線バスの大幅な遅延・急行バスの運休などが発生した場合も、その情報をパソコンやスマートフォンからご確認いただけます。

5. りんかん通信(ブログ)による情報発信を開始

定期的な書き込みによる情報発信を開始します。高野山を中心に和歌山紀北エリアをよく知る当社社員が、月に1~2回、四季に応じた気になる話題やお楽しみ情報を発信し、当社バス路線の魅力をお伝えします。